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ЕТАПИ РОЗВИТКУ ДИСТАНЦІЙНОЇ ОСВІТИ ПРИ ПІДГОТОВЦІ МЕДИЧНИХ ФАХІВЦІВ 
 

Підвищення якості підготовки майбутніх лікарів та збільшений потік наукової 
інформації потребували удосконалення методів викладання із впровадженням 
дистанційних форм навчання. Проте, одним із перших дистанційних методів, що був 
впроваджений у розвиток медичної освіти, була предметно - орієнтована система 
(blended learning), або змішане навчання. Це була освітня концепція, в рамках якої 
студент отримував знання і самостійно онлайн, і очно з викладачем. Модель не 
передбачала радикальної відмови від традиційної освіти, студент відвідував заняття в 
класах та широко використовував Computer-Mediated Activities, тобто комп'ютер, 
мобільні девайси і спеціальні навчальні програми в онлайн-режим [1, с 307]. 

Наступна методика – системно-орієнтований підхід, або flipped classroom - 
принцип навчання, за яким основне засвоєння нового матеріалу студентами 
відбувалось вдома, а час аудиторної роботи виділявся на виконання завдань, вправ, 
проведення лабораторних і практичних досліджень, індивідуальних консультації 
тьютора, тощо [1, с. 308].  

Третім етапом було впровадження методу кейсів (case method) -метод конкретних 
ситуацій, техніка навчання з описом реальних ситуацій. Студенти повинні 
досліджувати ситуацію, розібратися в суті проблем, запропонувати можливі рішення і 
вибрати найкраще з них. Кейси грунтуються на реальному фактичному матеріалі або ж 
наближені до реальної ситуації [2, с 400]. 

Наступний метод з навичками нестандартного критичного мислення та вмінням 
самостійно діяти - метод проблемно - орієнтованого навчання (problem based leaning). 
Проблемне навчання - це така організація навчальних занять, яка припускає 
обговорення під керівництвом викладача проблемних ситуацій на базі клінічних 
віртуальних пацієнтів, активну самостійну діяльність учнів по їх вирішенню, в 
результаті чого і відбувалось творче оволодіння професійними знаннями, навичками і 
вміннями [3, с. 39]. 

Подальші сучасні впровадженням у медичну освіту  - методика МООС (Massive 
open online course) - масові відкриті онлайн-курси. Це інтернет-курс з 
великомасштабною інтерактивною участю та відкритим доступом через інтернет. На 
додаток до традиційних матеріалів навчального курсу, таких як відео, читання, і 
домашніх завдань. MOOC надавав можливість використання інтерактивного форуму 
користувачів, які допомагали створити спільноту студентів і викладачів [4].  
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У зв’язку зі стрімким розвитком хмарних технологій, актуальність їх впровадження 
в освітній процес обумовили не тільки реформи в системі охорони здоров’я України, 
карантинні обмеження, а й сьогоденна складна політична ситуація у країні. 
Безсумнівно, постало актуальне питання трансформації форми підготовки майбутніх 
лікарів із застосуванням сучасних інформаційних технологій, при цьому якість надання 
освітніх послуг не мала відрізнятися від форми навчання, ані традиційної, ані 
дистанційної. Так, наприклад, організація якісного освітнього процесу у Запорізькому 
державному медико-фармацевтичному університеті була реалізована завдяки 
сучасним дистанційним, а саме засобам MS Forms та MS Teams пакету Office 365 за 
змішаною формою навчання з повною візуалізацією у синхронному онлайн режимі [5, 
с. 416].  

Висновки: підготовка медичних фахівців у дистанційному форматі, на нашу думку, 
стане основою для оволодіння сучасними інформаційними технологіями, а майбутні 
конкурентоспроможні лікарі будуть готові інтегрувати надбані компетенції у 
комп’ютерно - інформаційний прогрес, наприклад, технології із втіленням штучного 
інтелекту в медицині, що стає перспективною складовою сучасної охорони здоров’я. 
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